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   1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»;  вул. 

Козацька,7, м.Чернігів; код за ЄДРПОУ – 39375131; категорія замовника: Юридичні особи, 

які забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

                                                

   2.Обґрунтування доцільності закупівлі: згідно з рішенням Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного 

університету «Чернігівська політехніка». Для виконання зазначених завдань/функцій 

Замовник повинен, зокрема, забезпечити себе Послугами з телефонного зв'язку для 

виконання працівниками їхніх трудових функцій. 

 

   3.Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, 

обрахованої Замовником на основі фактичного використання послуг з телефонного зв'язку 

у попередньому році та обсягу фінансування. 

 

   4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: якісні 

характеристики запропоновані постачальником послуг з телефонного зв'язку відповідно до 

особливостей, що обліковуються на балансі Замовника та з урахуванням 

загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі. 

    Існує потреба здійснити додаткову закупівлю в того самого постачальника з метою 

уніфікації, стандартизації або забезпечення сумісності з наявними товарами, технологіями, 

роботами чи послугами, якщо заміна попереднього постачальника (виконавця робіт, 

надавача послуг) може призвести до несумісності або виникнення проблем технічного 

характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням. 

   Акціонерне товариство «Укртелеком» (в особі Чернігівської філії ПАТ «Укртелеком») 

протягом багатьох років безперебійно забезпечує надання телекомунікаційних послуг 

Коледжу економіки і технологій Чернігівського національного технологічного 

університету, а саме організовує роботу лінійно-кабельних споруд, кабельної каналізації та 

комутаційних систем (знаходяться у власності АТ «Укртелеком») в межах м. Чернігова та 

Чернігівського району, забезпечує доступ до програмно-апаратного комплексу віртуальної 

АТС, що належить, розміщується на ресурсах та експлуатується АТ «Укртелеком», завдяки 

чому обслуговується близько 200-от телефонних номерів коледжу, чим забезпечується 

можливість в отриманні послуг місцевого, міжміського та міжнародного телефонного 

зв’язку, довідково-інформаційних послуг, послуг екстрених служб і т.д. Надання послуг 

телефонії здійснюється у цілодобовому режимі. АТ «Укртелеком» в особі Чернігівської 

філії АТ «Укртелеком» є спеціалізованим підприємством на ринку надання послуг 

телефонного зв’язку та передачі даних у місті Чернігові та у Чернігівській області, яке має 

найпотужнішу та найрозгалудженішу телекомунікаційну мережу з високим ступенем 

надійності, необхідну спеціалізовану техніку, штат спеціалістів, технічну і ремонтну бази 

та в повному обсязі може задовольнити вимоги в наданні послуг телефонного зв’язку та 

передачі даних. Підприємство має необхідні дозвільні документи для надання 

телекомунікаційних послуг, зокрема Ліцензію Серія АЕ №521977, видану Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації на ім’я АТ 



«Укртелеком» на вид діяльності у сфері телекомунікацій: надання послуг у сфері 

фіксованого телефонного зв’язку з правом технічного обслуговування та експлуатації 

телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів електрозв’язку: міжнародного, 

міжміського на всій території України; Ліцензію Серія ДЛ №000396, видану Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації на ім’я АТ 

«Укртелеком» на вид діяльності у сфері телекомунікацій: надання послуг телефонного 

зв’язку (крім відомчих об’єктів) – місцевого з правом створення власної мережі ємністю 

понад 1 000 абонентських номерів на всій території України (з виділенням відповідного 

номерного ресурсу). Заміна існуючого оператору АТ «Уктртелеком» на будь-якого іншого 

оператора телекомунікаційних послуг призведе до:  заміни номерного ресурсу (надані 

коледжу телефонні номери працюють тривалий час, занесені в численні довідники та бази, 

що унеможливлює їх безперешкодну та швидку заміну на іншу номерну ємність);  

необхідності побудови нових каналів зв’язку (що не може бути виконано в короткий 

термін і відповідно призведе до призупинення надання коледжу телекомунікаційних 

послуг);  втрати оперативного зв’язку (між органами державної влади, іншими 

державними та закордонними установами та організаціями, що в свою чергу призведе до 

блокування навчального процесу, наукової та господарської діяльності коледжу);  

додаткових витрат бюджетних коштів (у тому числі на побудову нових каналів зв’язку, 

видання нових довідників, бланкової продукції);  виникнення проблем технічного 

характеру (пов’язаних з сумісністю експлуатації та обслуговуванням наявного 

телекомунікаційного обладнання). З метою раціонального використання та економії 

державних коштів при забезпеченні коледжу безперервним міським, міжміським і 

міжнародним телефонним зв’язком та іншими необхідними телекомунікаційними 

послугами, для уникнення несумісності або виникнення проблем технічного характеру, 

пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням наявних технологій та обладнання, 

закупівля здійснюється згідно п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України від 25.12.2015р. № 922-VIII 

«Про публічні закупівлі». 

 

   5. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. 

        Очікувана вартість обрахована відповідно до запропонованого рівня цін 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРТЕЛЕКОМ», так як він являється суб’єктом 

природних монополій у сфері послуг з телефонного зв'язку  та суб’єктом господарювання, 

який здійснює господарську діяльність на території Чернігівської області. Загальна вартість 

за весь обсяг послуг на весь 2022 рік з телефонного зв'язку  становить на 21000,00 грн. з 

ПДВ за адресами вул. Козацька 5 та вул. Козацька 7. 

 


